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     З А П И С Н И К  

 

27. сједнице Заједничке комисије за европске интеграције 

       Парламентарне скупштине БиХ 

                  

  

 

 Сједница је одржана 15. 9. 2009. године са почетком у 14 часова. 

 

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Халид Гењац, предсједавајући,  

Иво Миро Јовић, први замјеник предсједавајућег, Драго Љубичић, други замјеник 

предсједавајућег, Алма Чоло, Шемсудин Мехмедовић, Хилмо Неимрлија, Бранко Докић, 

Зоран Копривица и Селим Бешлагић. 

 Милица Марковић, Божо Љубић и Азра Хаџиахметовић нису присусрвовали 

сједници, оправдали су одсуство. 

 

Јерко Иванковић Лијановић, као предлагач Закључка који је разматран, 

присуствовао је  сједници, а у име Савјета министара БиХ сједници је присуствовао 

Самир Ризво, предсједавајући Интерресорне радне групе за либерализацију визног 

резима ЕУ за грађане БиХ. Сједници су присуствовали и представници ОЕБС-а - 

Мисија у БиХ, као и представници медија. 

Присуствовале су, такође, Влатка Дангубић, секретар Комисије и Владана Лучић, 

стручни сарадник у Комисији. 

 

 

Комисија је једногласно усвојила сљедећи 

 

 

 

 



    

    ДНЕВНИ РЕД 

 

 

 

1. Усвајање Записника 26. сједнице Комисије;  

2. Давање мишљења о о Приједлогу закључка посланика Јерка Иванковића 

Лијановића поднесеном на 13. заједничкој сједници оба дома 

Парламентарне скупштине БиХ, одржаној  24.7.2009.  

3. Давање мишљења о Извјештају о извршавању Плана активности за 

испуњавање преосталих обавеза из Мапе пута за либерализацију визног 

режима за период од 15. 7. 2009. до 7. 9. 2009.   

4. Текућа питања.                      

 

 

 

Ад. 1. Усвајање Записника 26. сједнице Комисије 

 

Записник 26. сједнице Комисије усвојен је једногласно. 

 

 

Ад. 2. Давање мишљења о Приједлогу закључка посланика Јерка Иванковића 

Лијановића поднесеном на 13. заједничкој сједници оба дома Парламентарне 

скупштине БиХ, одржаној  24.7.2009.  

   

  

 

Након уводног излагања Халида Гењца и излагања посланика Јерка Иванковића 

Лијановића о разлозима подношења предметног приједлога закључка проведена је 

расправа у којој су учествовали сви присутни чланови Комисије; већином гласова, осам 

''за'', и једним ''суздржаним'' (Зоран Копривица) усвојено је сљедеће: 

 

 

 

М И  Ш Љ Е Њ Е 

о Предлогу закључка посланика Јерка Иванковића Лијановића поднесеном на 

13. Заједничкој сједници оба дома Парламентарне скупштине БиХ, која је 

одржана 24. 07. 2009. године 

 

Парламентарна скупштина БиХ на наставку 13. заједничке сједнице, одржане 24. 

07. 2009. године, у оквиру 2. тачке дневног реда, разматрала је Полугодишњи 

преглед реализације активности из Акционог плана реализације приоритета из 

документа Европско партнерство с БиХ за период од 01. 01. 2009. до  30. 06. 2009. 

и Извјештај о стању спровођења Привременог споразума и ССП-а, за период од 

01. 01. 2009. до 30. 06. 2009. Напомињемо да је Заједничка комисија за европске 



интеграције доставила домовима Мишљење о наведеним материјалима 23. 07. 

2009. године. 

Поводом расправе о наведеним материјалима, посланик Јерко Иванковић 

Лијановић поднио је Предлог закључка о којем се домови нису изјашњавали. 

Након расправе о наведеној тачки дневног реда закључено је да ће се, након што 

Заједничка комисија за европске интеграције Парламентарној скупштини БиХ 

достави своје мишљење о наведеном предлогу закључка, оба дома Парламентарне 

скупштине Босне и Херцеговине на одвојеним сједницама изјашњавати о 

материјалима из наведене тачке дневног реда, заједно са мишљењем Заједничке 

комисије за европске интеграције. 

 

Заједничка комисија за европске интеграције разматрала је наведени предлог 

закључка и након расправе у којој је више чланова исказало велико незадовољство 

радом институција које су надлежне за стварање услова за извоз 

босанскохерцеговачке робе на европско тржиште, као што су Канцеларија за 

ветеринарство БиХ, Агенција за безбједност хране БиХ и Управа Босне и 

Херцеговине за заштиту здравља биља, констатовала потребу да се ове институције 

ангажују у пуном капацитету у реализацији својих обавеза, и уз примједбу да у 

ставу ц) Предлога закључка ријечи: „искористи могућност Споразума“ треба 

замијенити ријечима „у складу са Споразумом“ и иза ријечи: „те према њему 

хитно“ бришу ријечи: „а најкасније у року 30 дана“, са чим се сложио г.  

Иванковић, који је присуствовао сједници, те је са осам гласова ''за'', без гласова 

''против'' и једним гласом ''уздржан'' утврдила: 

 

                Подржава се предлог посланика Јерка Иванковића Лијановића.  

 

    

За извјестиоца на сједници Представничког дома именован је Халид Гењац. 

За извјестиоца на сједници Дома народа именован је Иво Миро Јовић. 

 

 

Ад. 3. Давање мишљења о Извјештају о извршавању Плана активности за 

испуњавање преосталих обавеза из Мапе пута за либерализацију визног 

режима за период од 15. 7. 2009. до 7. 9. 2009.                
 

Након уводног излагања Халида Гењца и проведене расправе у којој су учествовали сви 

присутни чланови Комисије, усвојено је сљедеће: 

 

 

 

М И  Ш Љ Е Њ Е 

 

о Извјештају о извршавању Плана активности за испуњавање преосталих 

обавеза из Мапе пута за либерализацију визног режима за период од 15. 07. 

2009. до 07. 09. 2009.                        
 



Савјет министара БиХ је на 98. сједници, одржаној 14. 09. 2009. године, усвојио 

Извјештај о извршењу Плана активности за испуњавање преосталих обавеза из 

Мапе пута за либерализацију визног режима за период од 15. 07. 2009. до 07. 09. 

2009. године и задужио Интерресорну радну групу за преговоре са Европском 

комисијом о либерализацији визног режима да Извјештај достави Парламентарној 

скупштини БиХ, што је и учињено. 

 

Колегијум Представничког дома је Дописом број 01/а-50-1-15-60/09 од 15. 09. 2009. 

године од Заједничке комисије за европске интеграције затражио мишљење о 

Извјештају о извршењу Плана активности за испуњавање преосталих обавеза из 

Мапе пута за либерализацију визног режима за период од 15. 07. 2009. до 07. 09. 

2009. године.               

 

Заједничка комисија за европске интеграције разматрала је предметни материјал и 

једногласно усвојила сљедеће мишљење: 

 

У Извјештају се наводи да је од укупно 52 захтјева у потпуности испуњено 10, 

испуњавање 38 захтјева тече у складу са планом и за четири захтјева постоји 

озбиљан застој у испуњавању. 

 

 

I       Захтјеви који су испуњени у потпуности углавном се односе на питања 

имиграција (изградња прихватног центра, мониторинг миграционих токова, 

додатне просторије у прихватном центру, јачање међуагенцијске сарадње у борби 

против илегалних миграција) и на питања заштите личних података (правила о 

заштити личних података и оперативно успостављање Агенције за заштиту личних 

података). У овој групи „потпуно испуњених захтјева“ неосновано су наведени и 

захтјеви који нису у потпуности испуњени (нпр. захтјев „правне и административне 

мјере на спровођењу међународних стандарда укључујући преостале препоруке 

ГРЕЦО-а“). 

Дакле, у потпуности је испуњен веома мали број и то најједноставнијих захтјева. 

 

II     За 38 захтјева у Извјештају се наводи јединствена оцјена: „Активности на 

испуњавању захтјева теку у складу са планом. Нису уочени проблеми који би 

онемогућили или успорили испуњавање захтјева“. 

За сваки од тих 38 захтјева наведене су активности које треба да буду реализоване 

до означеног рока, најчешће је то до 15. 09 .2009. године или раније. Углавном се 

ради о великом броју активности за сваки од 38 захтјева. Из Извјештаја је нејасно 

да ли су у предвиђеном року те активности спроведене или нису, јер је рубрика 

„динамика реализације“ за сваку од тих активности празна. Стога је Извјештај 

некомплетан и неажуран. 

Осим тога, оцјена „Активности на испуњавању захтјева теку у складу са планом...“ 

неаргументована је у више случајева (нпр. за захтјев „Усвајање закона о 

централном антикорупционом тијелу“ рок је био да се до 15. 09. 2009. године 

предлог закона достави у парламентарну процедуру. Закон још није достављен у 

парламентарну процедуру, а у Извјештају стоји оцјена да нема кашњења. 



 

III   За четири захтјева за које је наведено да „постоје озбиљни застоји у 

испуњавању“, осим опште констатације да „постоји озбиљан застој“ нису наведени 

разлози застоја. Неопходан је активнији ангажман Савјета министара и других 

релевантних институција ради што хитнијег спровођења тих захтјева. 

 

Напомињемо да треба имати у виду да се Извјештај односи на период до 07. 09. 

2009. године, а да је разматран на сједници Комисије 15. 09. 2009. године, што 

утиче на ажурност, јер се обавезе свакодневно испуњавају. 

 

Комисија сугерише да сви поднесени закони који су евидентирани као дио обавеза 

из Мапе пута за либерализацију визног режима за грађане Босне и Херцеговине у 

Парламентарној скупштини БиХ буду разматрани по скраћеној процедури. 

    

За извјестиоца на сједници Представничког дома именован је Халид Гењац. 

За извјестиоца на сједници Дома народа именован је Иво Миро Јовић. 

 

 

Сједница је завршена у 18,00 сати. 

 

 

 

        Предсједавајући 

                 Заједничке комисије  

           Халид Гењац 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 


